
Звіт про базове відстеження результативності
постанови Кабінету Міністрів України від 4 квітня 2025 р. № 375

«Про внесення змін до Порядку придбання, зберігання, перевезення і 
використання спортивної зброї, боєприпасів до неї, утримання стрілецьких 

тирів, стрільбищ та стендів»

1. Вид та назва регуляторного акта, результативність якого 
відстежується, дата його прийняття та номер.

Постанова Кабінету Міністрів України від 4 квітня 2025 р. № 375 «Про 
внесення змін до Порядку придбання, зберігання, перевезення і використання 
спортивної зброї, боєприпасів до неї, утримання стрілецьких тирів, стрільбищ та 
стендів» (далі – Постанова).

2. Назва виконавця заходів з відстеження.
 Міністерство молоді та спорту України. 

3. Цілі прийняття регуляторного акта. 
Основними цілями прийняття проєкту регуляторного акта є:

збільшення рівня безпеки поводження зі спортивною вогнепальною зброєю 
(крім бойової) шляхом затвердження чітких вимог щодо її придбання, 
зберігання, перевезення та використання в закладах фізичної культури і спорту 
та закладах освіти;

зменшення часу, необхідного для визнання закладів освіти, баз олімпійської, 
паралімпійської та дефлімпійської підготовки суб’єктом сфери фізичної 
культури і спорту, що має право використовувати у своїй діяльності спортивну 
вогнепальну зброю (крім бойової);

зменшення адміністративного навантаження на заклади фізичної культури і 
спорту та заклади освіти шляхом запровадження спрощеного порядку обліку та 
контролю спортивної вогнепальної зброї (крім бойової);

зменшення ризиків нелегального обігу спортивної вогнепальної зброї (крім 
бойової) через посилення вимог до її ввезення та використання представниками 
іноземних делегацій;

збільшення обсягу підготовки спортсменів та здобувачів освіти 
(спортсменів) на національному рівні, що дозволить більш ефективно формувати 
національні збірні команди України з видів спорту, правилами спортивних 
змагань з видів спорту яких передбачено використання спортивної вогнепальної 
зброї (крім бойової).

4. Строк виконання заходів з відстеження. 
Протягом першого року з дня набрання чинності цим регуляторним актом. 

5. Тип відстеження (базове, повторне або періодичне). 
Базове. 

6. Методи одержання результатів відстеження.
Статистичний метод. 
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7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася  
результативність, а також способи одержання даних. 

Результати відстеження регуляторного акта базувались на основі аналізу 
iнфopмaцiï пpo звepнeння зaцiкaвлeниx закладів фізичної культури і спорту, 
закладів освіти, баз олімпійської, паралімпійської та дефлімпійської підготовки 
дo Miнicтepcтвa мoлoдi тa cпopтy Укpaïни щодо визнання їх суб’єктом сфери 
фізичної культури і спорту, що мають право використовувати у своїй діяльності 
спортивну вогнепальну зброю (крім бойової).

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта. 
Основним показником результативності акта є вдосконалення механізмів 

державного контролю за обігом спортивної зброї та спрощення процедур для 
суб'єктів сфери фізичної культури і спорту, що мають право використовувати у 
своїй діяльності спортивну вогнепальну зброю (крім бойової).

Посилення вимог до технічного стану стрілецьких тирів та місць зберігання 
зброї для запобігання нещасним випадкам.

Чітке визначення порядку ведення «Книги обліку видачі і прийняття 
спортивної зброї», що мінімізує ризики нецільового використання.

Спрощення процесу отримання дозволів для участі спортсменів у 
міжнародних змаганнях та перевезення зброї через кордон.

Встановлення чітких вимог щодо ввезення спортивної зброї іноземними 
делегаціями для участі у змаганнях в Україні.

Створення кращих умов для функціонування стрілецьких тирів, стендів та 
покращення підготовки спортсменів.

Врегулювання строків визнання та умов позбавлення права 
використовувати у своїй діяльності спортивну вогнепальну зброю (крім 
бойової).

Надходження до державного та місцевих бюджетів у зв’язку з дією акта 
не передбачаються.

Кількісні показники результативності акта.
Протягом 2025 року Міністерство молоді та спорту України визнало 67 

закладів фізичної культури і спорту суб’єктами сфери фізичної культури і 
спорту, що мають право використовувати у своїй діяльності спортивну 
вогнепальну зброю (крім бойової):

центри олімпійської підготовки та бази олімпійської підготовки – 9;
дитячо-юнацькі спортивні школи – 22;
заклади спеціалізованої освіти спортивного профілю із специфічними 

умовами навчання – 1;
спортивні клуби, фізкультурно-спортивні товариства, федерації – 31.
Рівень поінформованості суб'єктів щодо нових правил через офіційні 

канали.
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9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня 
досягнення визначених цілей 

Результати реалізації регуляторного акта та рівень досягнення визначених 
цілей оцінюються позитивно.

На сьогодні цілі визначені як актуальні та досяжні.
Регуляторний акт відповідає принципам державної регуляторної політики. 

Наступне (повторне) відстеження дозволить оцінити реальний вплив внесених 
змін на безпеку та розвиток спортивної галузі.

Створення безпечного середовища для тренувань, що відповідає 
міжнародним стандартам.

Підвищення мобільності та правової захищеності при транспортуванні 
особистої чи клубної зброї.

Створення чіткого алгоритму перевезення зброї на змагання (особливо за 
кордон) мінімізує затримки на митниці та перевірки поліцією.

Чіткий регламент відповідальності за зберігання та видачу зброї.
Створення прозорої вертикалі контролю за спортивною зброєю на 

національному рівні.
Міністерство молоді та спорту України отримує точну цифру щодо 

кількості реально діючих тирів та одиниць зброї в обігу.
Посилення ролі Міністерства молоді та спорту України як гаранта 

безпечного та професійного розвитку стрілецьких видів спорту.
Подальше відстеження результативності акта буде здійснюватися у строки, 

визначені законодавством. 

Заступник Міністра 
молоді та спорту України Олексій НІКІТЕНКО


